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Poškození sedaček

  

Policisté z Obvodního oddělení Třebíč přijali trestní oznámení o poškození sedaček na
diskotéce na Karlově náměstí v Třebíči. Neznámý pachatel v období od 4. do 6. listopadu
prořezal a protrhal pět celočalouněných sedaček. Zástupci poškozené firmy vyčíslili
způsobenou škodu na dvacet tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinu poškození cizí věci a
hrozí mu trest odnětí svobody až na jeden rok.

  

  

Střet se zvěří

  

K dopravní nehodě došlo ve večerních hodinách dne 8. listopadu mezi obcí Vladislav a Třebíčí.
Šedesátiletý řidič jel s osobním vozidlem značky Škoda Fabia směrem k Třebíči. Z levé strany
mu náhle vběhla do jízdní dráhy srna a došlo ke střetu. Srna z místa dopravní nehody utekla.
Celková škoda byla vyčíslena na více než třicet jedna tisíc korun. Dopravní policisté provedli u
řidiče dechovou zkoušku, která byla s negativním výsledkem.

      

  

Krádež věcí z nezajištěného vozu  

Marcela Lavická

  

  

Poslední případ krádeže věcí z osobního vozidla se stal v odpoledních hodinách dne 8.
listopadu v ulici Kubišova v Třebíči.
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Majitel osobního vozidla značky Ford Escort zaparkoval vozidlo před prodejnou. Vůz neuzamkl
a odskočil si na deset minut do obchodu. Po příchodu zjistil, že mu byla odcizena taška, kterou
ponechal na zadním sedadle. V tašce měl doklady, finanční hotovost a platební kartu, bohužel i
s PIN kódem. Než stačil zablokovat platební kartu, zloděj z ní ve čtyřech případech vybral
finanční hotovost u peněžního bankomatu v Jaroměřicích nad Rokytnou.

  

Policisté ze Služby kriminální policie a vyšetřování v Třebíč zahájili úkony trestního řízení pro
přečiny krádeže a neoprávněné opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku.
Pachateli hrozí trest odnětí svobody až na dvě léta. Majitel vyčíslil způsobenou škodu na více
než padesát pět tisíc korun.

  

Auto není trezor

  

Nechávat odložené věci ve vozidle se nevyplácí. Třebíčští policisté od ledna letošního roku do
konce září přijali již 86 trestních oznámení o vloupání do motorových vozidel. V loňském roce o
čtyři méně.

  

Ve většině těchto případů si majitelé nechali ve voze odložené věci, které se staly velkým
lákadlem pro zloděje. Ve voze pasažéři zapomněli kabelky, tašky, autorádia, doklady. Ve
většině případů o ně přišli. Zloděj však při krádeži rozbije i okno vozidla nebo nešetrných
způsobem poškodí zámek dveří. Tím způsobená škoda ještě naroste.

  

Asi největším lákadlem pro zloděje jsou autorádia. Proto je důležité dávat přednost rádiím s
odnímatelným panelem a využívat tohoto odnímání. Nikdy však panel neukrývat ve voze. Zloděj
vnitřní prostor vždy prohledá. K případné identifikaci je dobré mít poznamenané výrobní číslo
autorádia.

  

Dalším velkým lákadlem jsou odložené tašky a kabelky. I přesto, že v tašce nejsou žádné
cenné věci, zloděj to přes okno vozu nepozná a vždy do vnitřních prostor vnikne. Ani
zavazadlový prostor není bezpečný, pachatelé si své oběti tipují a při vloupání jdou najisto.
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Jak upozornil koordinátor Územního odboru Třebíč kpt. Mgr. Martin Janda: „Velkou chybou
poškozených bývá, že si vozidla řádně nezajistí a ve voze zanechají viditelně odložené věci.
Prověřovali jsme dokonce několik případů odcizených platebních karet, u kterých měli majitelé i
PIN kódy“.
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